



隊長智珉 上門道歉前先發火

AOA前成員珉娥爆
曾遭隊內欺凌致割腕自殘

■ 雪炫(中)率AOA走紅。

AOA成軍8年
走剩5人



珉
娥去年離開AOA後「單
飛」發展個人事業，她
因長期被網絡欺凌，忍無可忍在IG上爆出曾
遭前隊友霸凌迫害的往事，她描述當時因為
爸爸去世，忍不住在休息室中難過落淚，某
位「姐姐」叫她不要影響別人情緒，竟把她
拖到衣櫃內隱藏處要她冷靜。因為非常害怕
且留下陰影，她一度試圖輕生，長達10年
的折磨最終令她決定離開團體。珉娥提到
加害者的父親也過世了，她到喪禮上弔唁，
對方落淚向她道歉，她也就放下了
內心的埋怨。

珉娥承諾不再傷害自己

後來網友揭露「元兇」就是AOA
隊長智珉，智珉隨後在IG限時動
態寫下「小說」二字，疑似暗嘲
珉娥敘述的並非事實，但文章
之後就被刪除。珉娥上載自
殘割腕的傷痕照，以示輕
生之說不是捏造，並直
接點名「智珉姐姐」回
應對方：「姐姐，如果
是小說的話，那也是非
常恐怖的小說。」她
坦言疤痕會淡，但記
憶不會消失，沒想過要
提告，只希望可以得到真心的
道歉。

■ 林宥嘉日前低調
迎來33歲生日。



珉娥拍過多套韓劇。

關錦鵬擬找 鄭秀文再合作拍戲



■ 關錦鵬未來會再教導演班。

程芷渝發胖 無奈裙變衫

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 關錦鵬昨日以評審身份出席「mm2新晉導演計劃2020」開幕典禮，他指今次活動是提供舞台讓一班有意投身電影業的年輕人踏出第一步，而今次會從15部短片作品選出優勝者。

談到目前香港年輕人入行的意慾時，關錦鵬表示：「我自己最近剛在城市大學教編劇班，未來會再教導演班，我覺得學生仍然很有熱情，即使在疫情下，香港又發生了這麼多事，大家依然可以將對這個地方的感受放於作品當中，可能電影業界現在感到凋零和沮喪，但這反為創作上促成一份動力。」

關錦鵬透露，他正在寫一個以天后、大坑為背景，講述一間有數十年歷史的酒吧，當中一位中年老闆娘的故事，他坦言仍屬意曾多次合作的鄭秀文演出老闆娘角色，至於男主角則聯絡過古天樂，對方亦感興趣，但會等劇本再成熟一點才讓他們去看，而籌備及寫劇本方面尚需要時間，預計最快亦要明年才能開拍。



香港文匯報訊 (記者 阿祖) 程芷渝與王維德前晚到新城電台接受主持倪詩蓓訪問，程芷渝自爆早前因留在家中抗疫，又懶做運動，結果體重直線上升，發胖了十多磅。她笑言身上穿着的本來是一條裙，現縮細到變成衫來穿，而且穿起來都覺得辛苦，所以都打算要開始做運動減肥，否則所有衫都會穿不到上身。程芷渝坦言跟一般藝人一樣，也受到疫情影響了很多工作，像去年籌備開戲打算在內地二線院線上映，但至今尚未能開拍，她希望新戲可以在12月開工，最遲會延至明年3月，計劃在香港及內地取景拍攝。

另王維德自言受疫情影響，從新年開始至5月期間，他只出過15次街，所有時間都留在家中抗疫，至於與程芷渝合演的舞台劇，原定5月公演，可惜至今仍未知何時能正式公演；不過他也不會心急，寧願觀眾都健康的來看他們演出。



33歲林宥嘉 升格「四寶爸」

香港文匯報訊 (記者 凡文) 林宥嘉日前低調迎來33歲生日，二女兒Pippi才剛滿月不久，太太丁文琪一口氣再添2個小孩，讓林宥嘉升格「四寶爸」！

原來丁文琪透過慈善機構資助2位小朋友，希望幫助到需要溫暖關懷的小朋友，林宥嘉都十分贊同愛妻的做法，表示：「這是一份很棒的禮物，我非常感動。很高興老婆和我有一樣的想法，都想要趁我們有能力的時候，可以去幫助需要幫助的家庭和父母。」

這對善心爆棚的夫妻都很有默契的做了善事，皆因林宥嘉生日前幾天才為某位癌末爸爸圓



台男星撞臉李光洙

香港文匯報訊 (記者 凡文) 韓國男星李光洙因主持綜藝節目《Running Man》而廣為人所熟知，近日被人發現「他」竟出現在內地偶像選秀節目《少年之名2020》當中，還滿腔熱血地跳着舞！非也！原來那人不是李光洙，而是一名台灣男團新人翁宇慶。



23歲的翁宇慶在2018年以6人男團「C.T.O.」身份出道，該團由藝人羅志祥一手打造，只可惜星途坎坷，這次參加節目似乎想藉此再次翻紅。影片中，翁宇慶和C.T.O.隊友在初評級舞台上表演多首歌，包括鄭秀文的《獨一無二》以及自己的歌《C.T.O.》，唱跳了2分多鐘，結尾擺出甫士時，翁宇慶的一個側臉即時引起熱議，因為實在太像李光洙，網友們直呼他們根本就是失散多年的親兄弟。照片也在韓網上瘋傳，韓國網友也驚嘆「太像了吧」、「還以為光洙出演了」，有人打趣說：「光洙在那幹嘛啊，接受Running Man處罰了嗎？」。

其實翁宇慶之前就因長得像李光洙上過節目，還模仿過李光洙，意外獲得知名度。